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150 bin Euro
krizi çözüldü

n ANTALYASPOR’da Sa-
muel Ballet sorunu çözüldü. 

Genç oyuncuya olan 150 
bin euro borcun yatırıldığı 

öğrenildi. Böylece İsviçreli 
futbolcunun sözleşmesini tek 

taraflı feshetme ihtimali or-
tadan kalktı. Antalyaspor’da 
dikkat çeken bir başka geliş-
me ise Sander van de Streek 
cephesinde yaşandı. n 7’DE 

                     

MARKETÇİLERE 
MEYDAN OKUDU
n TÜRKIYE Kasaplar Federasyonu ve Antalya Kasaplar 
Odası Başkanı Osman Yardımcı, zincir marketlerin kurban-
lık kampanyalarına tepki gösterdi. Yardımcı, "Ben haksız 
olsam beni ağır cezada yargılarlar. Bugün 10-15 bin  
  hayvanı bir anda kesecek yer yok. 

Çıksınlar bunu canlı yayında 
açıklasınlar, özür dileyece-

ğim” dedi. n 6’DA 

                     

n GIDA Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı 
Ali Manavoğlu, alakasız meslek grubundan insanların 
kıyma çekiminin yasak olduğunu söyledi. Manavoğlu, 
izinsiz ve yetkisiz kıyma çekimi yapan kişilere 80 bin 
lira ceza uygulandığına dikkat çekti.  n 6’DA 

KIYMA UYARISI 

CHP’liler;  Kapalıyol’da yürüdü, Kalekapısı’nda oturma eylemi yaptı

DEMOKRASİ 
YÜRÜYÜŞÜ 
CHP’liler, Genel Başkan Özgür Özel’in polis zoruyla görevinden alınmasını protesto etmek için 
Kapalıyol’da yürüdü. “Özgür Başkan, Özgür CHP, Özgür Türkiye” sloganları ile yapılan yürüyüş, 
Kalekapısı’nda oturma eylemi ve basın açıklaması ile sona erdi. Eyleme milletvekilleri de katıldı.

                     OTURMA EYLEMİ YAPTILAR 

n CUMHURIYET Halk Partisi’ne yönelik “mutlak 
butlan” kararı sonrası genel başkan ve parti yönetici-
lerinin polis zoruyla görevden alınması,  partinin il ve 
ilçe örgütlerinde tepkiyle karşılandı. “Özgür Başkan, 
Özgür CHP, Özgür Türkiye” sloganları ile Kapalıyol'da 
yürüyen grup Kalekapısı’nda oturma eylemi yaptı. 
Eyleme, Antalya Emek ve Demokrasi Güçleri ve diğer 
bazı partiler de destek verdi.
                     ACİL KURULTAY ÇAĞRISI 

n CHP Antalya Il Başkanı Nail Kamacı, ”Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel öncülüğünde sürdürü-
len adalet, demokrasi ve halk iradesi mücadelesinin 
yanında olduğumuzu bir kez daha ifade ediyoruz. 
Partimize baskıyla yön vermeye çalışan anlayışlara 
karşı; örgütlü duruşumuzu ve mücadele kararlılığı-
mızı sürdüreceğimizi,  açıkça vurguluyoruz.  Kurultay 
acilen toplanmalıdır” dedi. n HABERI 5'TE

n ANTALYA milletvekilleri Cavit Arı, Aliye Coşar 
ve Mustafa Erdem, ilçe başkanları ve çok sayıda 
partilinin katılımıyla Kapalıyol’da yapılan yürüyü-
şe, vatandaşlar da alkışlarla destek verdi.

VEKİLLER DE 
KATILDI...

n KULISLERE göre Uysal’ın henüz 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı 
hayallerinden 
vazgeçmediği 
konuşuluyor. 
Kemal Kılıçda-
roğlu liderliğinde 
olası bir yerel 
seçimde Ümit 
Uysal’ın Antalya 
Büyükşehir için 
aday olabileceği 
ihtimalleri üze-
rinde durulduğu 
görüldü. n 4’TE 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı 

KULİSLER 
HAREKETLENDİ

Antalya’da çok sayıda belediye baş-
kanı Özgür Özel’e destek verirken 
Uysal’ın sessiz kaldığı görüldü. Parti 
içi kulisler ise hareketlendi. 

                     BÜYÜKŞEHİR ADAYLIĞI İÇİN Mİ? n GÖREVDEN uzaklaştırılan Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek’in ALDAŞ dosyasında tutuk-
luluğunun ev hapsine çevrilmesinde, 
yaklaşık 399 milyon liralık kamu zara-
rının giderileceğine yönelik taahhüdün 
etkili olduğu öne sürüldü. n 5'TE

Böcek, 
399 milyon TL

zararı 
karşılayacak 

mı?

n ANTALYA merkezli 20 ilde düzen-
lenen yasa dışı bahis operasyonunda 
59 şüpheli tutuklandı. Şüphelilerin he-
saplarında 11 milyar 400 milyon liralık 
hesap hareketi tespit edildi. n 3’TE 
 

OPERASYONDA 
59 TUTUKLAMA

İPLİKTEN HAFIZA 2

n KONYAALTI Belediye 
Başkanı Cem Kotan, ilk kez 
gerçekleştirilen Hacıse-
kililer Yörük ve Portakal 
Şenliği’ne katılarak önemli 
mesajlar verdi. n 2’DE 

YÖRÜK BULUŞMASI

SAMUEL BALLET TAMAM

NEREDE, NASIL KESTİKLERİNİ AÇIKLASINLAR
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HABER

Yörük Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (YÖRSİAD) ile An-
talya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) iş birliğiyle, Antalya 

Kültür Sanat Vakfı’nda (AKS) çok ko-
nuşulacak bir kültürel bellek etkinliğine 
imza atıldı. Antalya’nın hafızasını, ka-
dın emeğini ve Yörük kültürünü ilmek 
ilmek işleyen “İplikten Hafıza” kısa 
belgesel filminin gösterimi ve ardından 
gerçekleştirilen söyleşi, kent protokolü 
ile sivil toplum kuruluşlarından büyük 
ilgi gördü.Etkinliğe; YÖRSİAD Başka-
nı Avukat Mustafa Alper Oral’ın yanı 
sıra Döşemealtı Belediye Başkanı Men-
deres Dal, Muratpaşa Belediye Başkan 
Vekili Canan Keleş, ATAV Başkanı 
Emir Gündal ve çok sayıda sanayici, iş 
insanı ve davetli katıldı.

KÜLTÜR, BİR İLMEKTE DE YAŞAR
Toplantının açılış konuşmasını yapan 
YÖRSİAD Başkanı Avukat Mustafa 
Alper Oral, projenin sadece ekonomik 

değil, kültürel bir sorumluluk olduğunu 
vurguladı. Oral, “İzlediğimiz belge-
sel, Antalya’nın kültürel hafızasını ve 
kadınlarımızın el emeğini geleceğe 
taşıyan çok değerli bir bellek çalışma-
sıdır. Kültür dediğimiz şey sadece tarih 
kitaplarında değil; bazen bir ilmekte, 
bazen nesilden nesile aktarılan bir 
emekte yaşamaktadır. Geçmişine sahip 
çıkmayan toplumların geleceği güçlü 
olmaz. Biz bu şehrin yalnızca ticaretin-
de değil; dağında, taşında, sanatında ve 

hafızasında da varız” diyerek belgeselin 
yönetmeni Havva Okutan ve ekibine 
teşekkür etti.

GELENEKSEL ÜRETİM TEHDİT ALTINDA
Döşemealtı Belediye Başkanı Mende-
res Dal ise etkinlikte yaptığı konuşmada 
hayati bir uyarıda bulundu. Her bir 
ilmeğinde ayrı bir öykü yatan Döşemealtı 
Halısı’nın günümüzde giderek daha az 
kişi tarafından dokunduğuna dikkat çeken 
Dal, bu köklü üretimin büyük bir yok 
olma tehdidi altında olduğunu ifade etti.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
SORUNU TARTIŞILDI
Büyük beğeni toplayan 
belgesel gösteriminin 
ardından, Dr. Serkan 
Teker’in moderatör-
lüğünde interaktif bir 
söyleşi gerçekleştirildi. 
Söyleşiye Yönetmen 
Havva Okutan, gelenek-

sel dokumacılar Ayşe Taç, Asiye Aksoy, 
Şerife Ernet ve Doç. Dr. Menekşe 
Suzan Teker katıldı.
Döşemealtı Halısı’nın motiflerinin 
ve özelliklerinin anlatıldığı panelde 
uzmanlar, halı iplerinde kullanılan 
geleneksel boya yapımının bir sır olarak 
saklanmasının, üretimin sürdürüle-
bilirliği açısından büyük bir sakınca 
doğurduğunu dile getirdiler.

JAPONYA’DAN ANTALYA’YA  HALI 
DOSTLUĞU
Etkinliğin en dikkat çekici anlarından 
biri de uzun yıllardır Antalya’da yaşa-
yan Japon vatandaşı Ikumu Nonaka’nın 
sahneye çıkması oldu. Nonaka, Döşe-
mealtı Halısı’nı kendi ülkesi Japon-
ya’da tanıtmak için verdiği mücadeleyi 
ve Türkiye’de pek çok ödüle layık 
görülen efsanevi halı dokumacısı Ayşe 
Taç ile olan derin dostluğunu konuklar-
la paylaştı. 
n BÜLTEN-YÖRSİAD 

İPLİKTEN HAFIZA
YÖRSİAD’IN BELGESELİ BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ

Antalya’nın köklü kültürel miraslarından Döşemealtı Halısı ve Yörük geleneği, düzenlenen anlamlı 
bir etkinlik ve belgesel gösterimiyle yeniden gündeme taşındı. Sektör temsilcileri ve yerel yöneti-
cilerin buluştuğu panelde, unutulmaya yüz tutan bu kadim sanatın geleceği masaya yatırıldı.

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, ilk kez gerçekleştirilen Ha-
cısekililer Yörük ve Portakal Şen-
liği’ne katılarak vatandaşlarla bir 
araya geldi. Hacısekililer Mahalle 
Muhtarı Ali Ismık’ın ev sahipliğin-
de Hacısekililer Mahallesi Mesire 
Alanı’nda düzenlenen şenlikte 
oyuncu Wilma Elles sunucu olarak 
yer alırken, sanatçı Deniz Oral konuk 
olarak etkinliğe katıldı. Şenlikte 
ayrıca Ümmet Çelik, Özlem Şahin ve 
Faruk Uğurluakdoğan sahne alarak 
katılımcılara müzik ziyafeti yaşattı. 
Yörük kültürü ile Hacısekililer por-
takalının tanıtılmasının amaçlandığı 
programa katılan Başkan Cem Kotan, 
vatandaşlar tarafından yoğun ilgi 
gördü. Muhtar Ismık ve bölge halkı, 
Konyaaltı kültürünü yaşatan çalışma-
larından dolayı Kotan’a teşekkürlerini 
iletti. Kotan, “Yörük kültürü pay-
laşmanın ve dayanışmanın kültürü-
dür. Hacısekililer Portakalının coğrafi 
işaret süreci bildiğiniz gibi devam 
ediyor. Aynı şekilde Doyran Patlıcanı 
ve Çandır Fasulyesi için yürütülen 
coğrafi işaret süreçleri de bölgemizin 
tarımsal değerlerini korumak ve üre-
ticimizin emeğini geleceğe taşımak 
adına büyük önem taşımaktadır.” 
dedi. n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

YÖRÜK BULUŞMASI
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Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından yasa dışı bahis 
faaliyetlerine yönelik yürütü-
len soruşturma kapsamında, 

20 ilde 189 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. Antalya İl Emniyet Müdür-
lüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, şüphelilerin yakalanma-
sına yönelik 18 Mayıs 2026 tarihinde eş 
zamanlı operasyon düzenledi. 

20 ILDE EŞ ZAMANLI OPERASYON 
Antalya merkezli olarak gerçekleştirilen 
operasyonda, toplam 189 şüpheli hakkın-
da işlem yapıldı. Operasyon kapsamında 
121 şüpheli gözaltına alınırken, 17 şüp-
helinin cezaevinde, 6 şüphelinin askerlik 

görevinde, 3 şüphelinin ise yurt dışında 
olduğu öğrenildi. Şüphelilerin, yasa 
dışı bahis faaliyetlerini organize şekilde 
yürüttükleri, Antalya’da 10 ayrı yasa dışı 
bahis ofisi kurdukları belirlendi. 

59 ŞÜPHELI TUTUKLANDI 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adli 
makamlara sevk edilen 138 şüpheliden 
28’i serbest bırakıldı. 51 şüpheli hakkın-
da adli kontrol kararı uygulanırken, 59 
şüpheli ise tutuklandı. Soruşturma kapsa-
mında yapılan incelemelerde, şüphelilere 
ait banka hesapları ile kripto varlıkların-
da toplam 11 milyar 400 milyon liralık 
işlem hacmi ve hesap hareketi tespit 
edildi. n İHA 

BAHİS OPERASYONU
11 MILYAR 400 MILYONLUK DOLANDIRICILIK 

“Futbol Ve Diğer Müsabakalarda Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna Muhale-
fet”’ suçlamasıyla, Antalya merkezli 20 ilde düzenlenen yasa dışı bahis operasyonunda 59 şüpheli 
tutuklandı. Şüphelilerin hesaplarında 11 milyar 400 milyon liralık hesap hareketi tespit edildi.   

TARİH KÜL 
OLDU

Akseki’deki 110 yıllık düğmeli ev kullanılamaz hale geldi

Akseki ilçesinde yaklaşık 110 yıllık tarihi düğ-
meli ev, ısınmak için ocakta yakılan ateşten 
çıkan yangında küle döndü. Yangında can kaybı 
ya da yaralanma yaşanmazken, tarihi düğmeli 
ev tamamen yanarak kullanılamaz hale geldi.  
Akseki ilçesine bağlı Ceceler Ma-
hallesi’nde, Özkan S.’ye ait yakla-
şık 110 yıllık tarihi düğmeli evde 
yaşayan Osman S., 7 yaşlarındaki 
çocuğuyla birlikte ısınmak için 
ocakta ateş yaktı. Kısa süre sonra 
ocaktan çıkan yangın, ahşap olan 
tüm evi sardı. Mahalle sakinlerinin 
ihbarı üzerine olay yerine Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı 

Akseki İtfaiye Birimi ile jandar-
ma ekipleri sevk edildi. Ekiplerin 
4 saat süren çalışmaları sonucu 
yangın çevredeki diğer evlere sıç-
ramadan söndürüldü. Yangında can 
kaybı ya da yaralanma yaşanmaz-
ken, tarihi düğmeli ev tamamen 
yanarak kullanılamaz hale geldi.  
Jandarma ekipleri yangınla ilgili 
inceleme başlattı. n İHA 

Serik Belek’ten Kadriye Mahalle-
si yönünde seyreden Mustafa Ö. 
idaresindeki 07 AFN 868 plakalı 
tur minibüsü ile karşı yönden 
gelen Halil A. idaresindeki 21 
AIU 402 plakalı tur minibüsü çar-
pıştı. Kazada araçlardaki isimleri 
öğrenilemeyen 7’si Rusya, 6’sı 

Romanya vatandaşı olmak üzere 
toplam 13 turist yaralandı. Vatan-
daşların ihbarı üzerine olay ye-
rine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. İlk müdahalenin ardından 
ambulanslarla hastaneye kaldırı-
lan yaralıların sağlık durumları-
nın iyi olduğu öğrenildi.  n İHA 

13 turist yaralandı

Belek Kadriye Mahallesi Turizm caddesinde 
meydana gelen trafik kazasında Mehmet T. ida-
resindeki 63 AJL 857 plakalı kurye motosikleti 
ile henüz sürücüsü öğrenilemeyen 07 AKL 374 
plakalı VİP minibüs çarpıştı. Kazada motosikletli 
kurye Mehmet T. yaralandı. Vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yaralı olay yerinde yapılan ilk müdahale-
nin ardından ambulansla Serik’teki özel bir has-
taneye kaldırıldı. Yaralı motosiklet sürücüsünün 
sağlık durumunun ciddiyetini koruduğu öğreni-
lirken, polis ekipleri kaza sonrası olay yerinden 
kaçan VİP araç sürücüsünün yakalanması için 
çalışma başlattı. n İHA 

Ağır 
yaralandı 

BURDUR merkeze bağlı Kava-
cık köyü yakınlarında meydana 
geldi. Şerafettin Ö. yönetimindeki 
otomobil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
yaklaşık 20 metrelik uçuruma 
düştü.İhbar üzerine kaza yerine 
sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri 

sevk edildi. Otomobilde sıkışan 
sürücü Şerafettin Ö. ile eşi Zühre 
Ö. ve kızları Büşra Dilara Ö., itfa-
iye ekiplerinin çalışmasıyla bulun-
dukları yerden çıkarıldı.Yaralılar, 
sağlık ekipleri tarafından Burdur 
Devlet Hastanesi’ne götürülerek 
tedaviye alındı. n DHA 

Yaralılar kurtarıldı

BURDUR-Antalya Karayolu’nun 14’üncü 
kilometresinde; Muharrem Z. yönetimindeki 07 
CJN 760 plakalı otomobil, Antalya yönüne seyir 
halindeyken sürücüsünün direksiyon hakimiye-
tini kaybetmesi sonucu şarampole düşerek ağaca 
çarptı.İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Yaralanan sürücü, ambu-
lansla Burdur Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak 
tedaviye alındı.Yaralının sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenildi. n DHA

Ucuz atlatıldı

Belek Mahallesi’nde; Ali İhsan D. idaresindeki 03 AJL 985 
plakalı otomobil sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu yol kenarındaki ince betonla kaplı dekoratif surlara çar-
parak durdu. Kazada sürücü ile yanındaki Faruk G., Mehmet D. 
ve Eren O. yaralandı. İhbarla olay yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. İlk müdahalenin ardından ambulanslarla hastanelere 
kaldırılan yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.  
Kazada ayrıca dekoratif surlar da zarar gördü. n İHA 

Surlara 
çarptı 

Yürüyüş ve gezi amacıyla Konya-
altı ilçesi Hisarçandır Mahallesi 
Üçsöğüt Yaylası’na çıkan Burak 
D., Emincan K. ve Oğuzhan S. 
dönüş sırasında yönlerini kaybe-
derek mahsur kaldı. Durumu 112 
Acil Çağrı Merkezine bildiren 
vatandaşlar için bölgeye asayiş 
timi ile AFAD ekibi sevk edildi.   
Ekiplerin yürüttüğü kurtarma 
çalışmaları sonucu mahsur kalan 
3 kişiye dün akşam saat 22.00 
sıralarında ulaşıldı. Vatandaşların 
sağlık durumlarının iyi olduğu, 
bölgeden güvenli şekilde tahliye 
edildikleri bildirildi. n İHA 
 

Doğa yürüyüşünde yollarını kaybettiler 

ANTALYA’DA 9 günlük Kurban Bayramı 
tatilinin başlamasını fırsat bilen kent sakinleri, 
öğlen saatlerinde Konyaaltı Sahili’ne akın etti. 
Birkaç saat sonra bastıran yağmur, kentte birkaç 
saat arayla iki farklı mevsim yaşanmasına neden 
oldu.  Güneşin yüzünü göstermesine aldanan 
kent sakinleri, birkaç saat sonra ise aniden 
gökyüzünü kaplayan kara bulutlar ve yağmur ile 
şoka uğradı. Kimi vatandaşlar toparlanarak sahili 
terk ederken, kimileri kısa süreli yağan yağmura 
aldırış etmeden denize girmeyi sürdürdü. n İHA 
 

2 SAATTE 2 MEVSİM
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CHP Antalya İl Başkanı Nail 
Kamacı’nın ev sahipliğinde 
parti binası önünde yapılan 
bayramlaşma törenine An-
talya milletvekilleri Cavit 

Arı, Aliye Coşar vev Mustafa Erdem, 
Büyükşehir Belediye Başkan Mithat 
Aras, , Kepez belediye Başkanımız 
Mesut Kocagöz,  Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan, Finike Belediye 
Başkanaı Mustafa Geyikçi, Akseki 
Belediye Başkanı  İlkay Akca, Murat-
paşa Belediyesi Başkan vekili Nuran 
Yılmaz, il yöneticileri, ilçe başkanları,  
meclis üyelerimiz, il kadın kolları, il 
gençlik kolları bve partililerimiz katıl-
dıMutlak Butlan kararı ve parti genel 
merkezine yönelik polis operasyonu 
nedeniyle buruk bir atmosferde geçen 
bayramlaşma törenine hüzün hakim 
oldu. Kamacı, Genel Başkan Özgür 
Özel liderliğinde yürütülen demokrasi 
ve halk iradesi mücadelesine destek 
verirken  kurultayın acilen toplanması 
çağrısında bulundu.

HALKIN UMUDUYUZ 
Kamacı, “Cumhuriyet Halk Partisi, bir 
asrı aşan mücadele geleneğiyle; bağım-
sızlığın, halk egemenliğinin ve demok-
rasi iradesinin taşıyıcısıdır. 
Köklerini Kuvayı Milliye’den alan 
partimiz, bugün de halkın vicdanını ve 
değişim umudunu temsil etmektedir. 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin gerçek 
sahibi; örgütüdür, üyeleridir, halktır. 
Partimizin geleceğine dair söz söyle-
yecek tek irade de demokratik örgüt 
iradesidir. 
Hiç kimse, hiçbir makam ve hiçbir güç 
odağı; Cumhuriyet Halk Partisi’nin ku-
rumsal kimliğini, mücadele geleneğini 
ve halktan aldığı meşruiyeti tartışmaya 
açamaz” ifadelerini kullandı.

“ÖZGÜR ÖZEL’İN YANINDAYIZ”
Kamacı, CHP Antalya örgütünün; 
milletvekilleri, belediye başkanları, 
ilçe örgütleri, kadın ve gençlik kolları 
ile birlikte partinin örgütsel bütünlüğü-
ne ve demokrasi mücadelesine sahip 
çıktığı kaydetti. Kamacı, “Antalya 
örgütü olarak; milletvekillerimiz, bele-
diye başkanlarımız, ilçe örgütlerimiz, 
kadın ve gençlik kollarımız, meclis 
üyelerimiz ve tüm yol arkadaşlarımızla 
birlikte; partimizin örgütsel bütünlüğü-
ne, demokrasi mücadelemize ve halkın 
iradesine kararlılıkla sahip çıktığımızı 
kamuoyuna ilan ediyoruz. 31 Mart 
seçimlerinde partimizi 47 yıl sonra Tür-
kiye’nin birinci partisi yapan, seçilmiş 
Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel 
öncülüğünde sürdürülen adalet, de-
mokrasi ve halk iradesi mücadelesinin 
yanında olduğumuzu bir kez daha ifade 

ediyoruz” dedi.

“KURULTAY ACİLEN TOPLANSIN”
Örgütlü duruşun sürdürüleceği vurgu-
lanan açıklamada Kamacı şu ifadelere 
yer verdi: “Cumhuriyet Halk Partisi’ni 
baskıyla yön vermeye çalışan anla-
yışlara karşı; örgütlü duruşumuzu ve 
mücadele kararlılığımızı sürdürece-
ğimizi, partimizin geleceğinin ancak 
örgüt iradesiyle şekilleneceğini açıkça 
vurguluyoruz. Bu çerçevede, partimizin 
birlik ve bütünlüğünü koruyacak de-
mokratik zeminin güçlendirilmesi adına 
kurultayın acilen toplanması gerektiğine 
ilişkin talebimizi de kamuoyuyla payla-
şıyoruz.”Belediye başkanlarına yönelik 
operasyonların CHP’nin iktidar hedefini 
engellemeye dönük olduğunu savunan 
Kamacı, “Bu millet sizden bıktı. Mutlak 
butlan değil de ne getirirseniz getirin, bu 

iktidar sandık yoluyla gidecek” dedi.

TÜM HESAPLARINA EL KONULDU
Konuşmasında parti hesaplarına yönelik 
erişim sorunlarına da değinen Kamacı, 
“Bugün banka hesaplarımız bloke edil-
di. Sosyal medya hesaplarımız da kulla-
nılamaz halde. Atanan “Mutlak Butlan” 
ekibi tarafından, İl Başkanlıklarına ait 
sosyal medya hesaplarına yönelik ele 
geçirme işlemleri gerçekleştirilmekte-
dir. Bu kapsamda, ilerleyen saatlerde 
Facebook hesabımız üzerinden yapılan 
paylaşımlar, Cumhuriyet Halk Partisi 
Antalya İl Başkanlığımızın resmi görüş 
ve açıklamalarını yansıtmayacaktır. 
Vatandaşlarımızdan, doğru ve güncel 
bilgilendirmeler için yalnızca resmi 
Instagram, whatsapp kanalımızdan ve X 
hesabımızı takip etmelerini öneriyoruz” 
dedi.  n MURAT ŞENTÜRK 

KURULTAY ÇAĞRISI
CHP İL BAŞKANLIĞINDA BURUK BAYRAMLAŞMA

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, Kurban Bayramı bayramlaşma programında yaptığı 
konuşmada, partiye yönelik “mutlak butlan” kararını sert bir dille eleştirdi. Kamacı, de-
mokratik zeminin güçlendirilmesi için kurultayın acilen toplanması çağrısında bulundu.

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. 
Hukuk Dairesi’nin, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin 4-5 Kasım 2023 tarihlerinde 
gerçekleştirilen 38’inci Olağan Kurul-
tayı hakkında “mutlak butlan” kararı 
vermesi Türkiye genelinde olduğu gibi 
Antalya’da da siyasi gündemin ilk sıra-
sına yerleşti. Mahkeme kararında CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel ile mevcut 
parti yönetiminin tedbiren görevden 
uzaklaştırılmasına, kurultay öncesinde-
ki yönetimin ise karar kesinleşinceye 
kadar göreve iadesine hükmedildi. Ka-
rarın ardından CHP Genel Merkezi’nde 
yaşanan gelişmeler ve polis ekiplerinin 
binaya girmesi parti tabanında tepkiye 
neden oldu. Antalya’da ise gözler bele-
diye başkanlarına çevrildi. Muratpaşa 
Belediye Başkanı Ümit Uysal’ın şuana 
kadar yaşanılanlar karşısında sessiz 
kaldığı görüldü. Uysal’ın sessizliğinin 
ardından Özgür Özel ve Ümit Uysal 
arasında geçmişte yaşanılanlar bir kez 
daha akıllara geldi. Parti içi kulisler ise 
hareketlendi. 

MURATPAŞA’DA 162 BİNDEN FAZLA 
OY ALDI
CHP’de yaşanılanların ardından Kon-
yaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
Döşemealtı Belediye Başkanı Men-
deres Dal ve Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz sosyal medya hesapla-
rından CHP yönetimine destek mesajları 
paylaştı. Antalya siyasetinde ise gözler 
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal’a çevrildi.Antalya’nın seçmen 
sayısı en yüksek ilçesi olan Muratpa-
şa’da 31 Mart 2024 yerel seçimlerinde 
yaklaşık 380 bin seçmen sandık başına 
gitmişti. Ümit Uysal, seçimlerde 162 
binden fazla oy alarak yeniden belediye 
başkanı seçilmişti. Uzun yıllardır Antal-

ya siyasetinin önemli isimleri arasında 
gösterilen Uysal’ın, CHP’de yaşanan 
son gelişmeler karşısındaki sessizliği 
Özgür Özel ile arasında geçmişte yaşa-
nılanları akıllara getirdi. 

GÖRÜŞ AYRILIĞI NE ZAMAN BAŞLADI
Son dönemde Ümit Uysal ile CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel arasında 
yaşanan görüş ayrılıkları da Antalya si-
yasetinin gündemindeki yerini korudu. 
İkili arasındaki ilk ciddi görüş ayrılığı, 
2024 yerel seçimleri öncesinde Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkan adaylığı 
sürecinde yaşandı. CHP kulislerinde 
Ümit Uysal’ın Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı için güçlü aday-
lardan biri olduğu konuşulurken, CHP 
yönetimi tercihini yeniden Muhittin 
Böcek’ten yana kullandı.Adaylık süre-
cinde Özgür Özel’in Antalya ziyareti 
sırasında Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’nde gerçekleştirilen toplantıda 
Ümit Uysal’ın toplantıdan erken ayrı-
lan isimler arasında yer almıştı. Süreç 
sonunda Muhittin Böcek’in yeniden 
aday gösterilmesi, Antalya siyasetinde 
Uysal ile parti yönetimi arasındaki 
mesafenin daha da açıldığı şeklinde 
yorumlandı.

BÖCEK, PEŞİNE ADAM TAKTI 
Muhittin Böcek ile Ümit Uysal arasın-
daki siyasi rekabet, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi hakkında hazırlanan 
“yolsuzluk ve rüşvet” iddianamesine 
de yansıdı. İddianamede, Muhittin 
Böcek’in son seçim sürecinde yerine 
aday gösterilme ihtimali bulunan Ümit 
Uysal hakkında bir polis memuru-
na istihbari çalışma yaptırdığı ileri 
sürüldü. Mahkemede mağdur sıfatıyla 
ifade veren Ümit Uysal ise şikayet-
çi olmadığını söyledi.  Yerel seçim 
sürecinde Muratpaşa Belediye Başkan 
adaylığının açıklanmasının gecikmesi 
de siyasi kulislerde dikkat çekmişti. 

CHP’de Antalya’daki aday açıklama-
larında sona bırakılan isimlerden biri 
olan Ümit Uysal’ın durumunun parti 
içerisinde tartışmalara neden olduğu 
ileri sürülmüştü.

KÖŞE KAPMACA OYNANDI
Ümit Uysal, daha sonra yaptığı açık-
lamalarıyla CHP Genel Başkanlığına 
aday olabileceğinin sinyalini verdi. Uy-
sal açıklamasında, “Anadolu’nun bütün 
potansiyelini ayağa kaldırmak, hareke-
te geçirmek, cumhurbaşkanı adayımızı 
seçtirmek, Türkiye’mizi yeniden inşa 
etmek üzere 32 yıllık siyasi tecrübemi 
ve birikimimi en üst düzeyde partimin 
hizmetine sunacağımı kamuoyunun 
bilgisine sunarım.” ifadelerini kullandı.
Bu açıklamanın ardından CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in 18 Ekim 2024 
tarihinde Antalya’nın Alanya ilçesine 
yaptığı ziyaret de dikkat çekmişti. 
Özgür Özel’e Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek, 
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı 
ve partililer eşlik ederken, aynı gün 
Muratpaşa Belediyesi tarafından 
düzenlenen Kaleiçi OldTown Festivali 
programına katılım olmaması dikkat 
çekmişti.Özgür Özel’in Antalya prog-
ramı sırasında Ümit Uysal ile bir araya 
gelmemesi siyasi kulislerde “soğuk 
rüzgarlar” yorumlarına neden olmuş-
tu. Özel’in Gazipaşa’da bulunduğu 
saatlerde Ümit Uysal’ın Antalya Valisi 
Hulusi Şahin’i ziyaret ederek Kaleiçi 
OldTown Festivali’ne davet etmesi de 
dikkat çekmişti. 

ÖZEL VE UYSAL ARASINDA AÇIKLAMA KRİZİ
Özgür Özel’e Antalya ziyaretinde 
Ümit Uysal’ın CHP Genel Başkanlı-
ğına aday olması soruldu. Özgür Özel 
ise bu soruya verdiği cevap ile uzun 
süre kent gündeminde yer almıştı. 
Özel, Ümit Uysal’ın Muratpaşa Be-
lediye Başkanlığı adaylığı zamanında 

yapılan görüşmeye atıfta bulunarak, 
“Kendisinin o gün bana ifade ettiği gü-
zel sözleri bana ancak annem söylerdi 
herhalde. Bundan sonra da kulağımda 
onlar kalacak.” ifadelerini kullanmıştı. 
Bu sözlerin ardından Ümit Uysal da 
sosyal medya hesabından açıklama 
yaparak, partililerin birebir iletişimle-
rinin kamuoyu önünde paylaşılmasının 
sakıncalı olduğunu belirtmişti.

ÖNCE ADAY OLDU SONRA VAZGEÇTİ
Ümit Uysal, CHP’de cumhurbaşkanı 
adaylığı tartışmalarına ilişkin de dikkat 
çeken açıklamalar yaptı. 13 Şubat 2025 
tarihinde sosyal medya hesabından 
paylaşım yapan Uysal, “Türkiye’nin 
çok ağır sorunları varken hükümetin 
başarısızlıkları yerine CHP adayının 
konuşulması bu tarih diliminde doğru 
değildir. CHP adayını konuşmak için 

henüz erkendir. Ancak ön seçim süreci 
hukuki kesinlik kazandığı ve öngörü-
len sayıda arkadaşım beni aday olarak 
görmek istediği takdirde demokratik 
hakkımı kullanırım.” ifadelerini kullan-
dı. Ümit Uysal 6 Nisan 2025 tarihinde 
aldığı kararla adaylıktan geri çekildiğini 
duyurdu. Uysal, adaylıktan çekilme 
kararını X’ten şöyle duyurdu:“Partimi 
yıpratmamak için burada detaylarını 
ifade etmeyeceğim gerekçelerle adaylık 
iddiamı sürdürmeme kararı aldım… CHP 
için mücadelem en güçlü şekilde devam 
edecek. Birleşe birleşe kazanacağız.”

GÖZLER ÜMİT UYSAL’DA 
CHP’ye yönelik verilen “mutlak 
butlan” kararı ve dün Ankara’da CHP 
Genel Merkezi’ne polis ekiplerinin gaz 
kullanarak girmesinin ardından Antal-
ya’da çok sayıda CHP’li isim açıklama 
yaparken, Ümit Uysal’ın sessiz kalması 
gözleri bir kez daha Uysal’a çevirdi. 
Uysal’ın sosyal medya paylaşımlarında 
son olarak 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kutlama me-
sajlarının yer aldığı görüldü. Sessizliğin 
ardından parti içi kulisler de hareketlen-
meye başladı. Kulislere göre Uysal’ın 
henüz Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkanlığı hayallerinden vazgeçme-
diği konuşuluyor. Kemal Kılıçdaroğlu 
liderliğinde olası bir yerel seçimde Ümit 
Uysal’ın Antalya Büyükşehir için aday 
olabileceği ihtimalleri üzerinde durul-
duğu görüldü. n ERTUĞRUL GÜN- 
ÖZEL HABER

Antalya’da CHP’ye yönelik verilen “mutlak butlan” kararının ardından gözler Muratpaşa 
Belediye Başkanı Ümit Uysal’a çevrildi. Antalya’da çok sayıda belediye başkanı Özgür 
Özel’e destek verirken Uysal’ın sessiz kaldığı görüldü. Parti içi kulisler ise hareketlendi. 

KULİSLER HAREKETLENDİ
ÜMIT UYSAL’IN NASIL BIR TAVIR ALACAĞI MERAK EDILIYOR 

SIYASI kulislerde konuşulanlara göre, 
Kemal Kılıçdaroğlu, Kurban Bayramı 
tatilini Antalya’nın Belek turizm bölgesin-
de ailesiyle birlikte geçirecek.Ancak CHP 
Genel Merkezi’nde dün yaşanan gelişme-
lerin ardından Kılıçdaroğlu’nun önceden 
planlanan tatil programında değişikliğe 
gidip gitmeyeceği henüz netlik kazanmadı.
CHP’de yaşanan son gelişmeler sonrası 
Ankara kulisleri hareketlenirken, Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun nasıl bir yol haritası 
izleyeceği merak konusu oldu. Özellikle 
parti tabanında ve teşkilatlarda yaşanan 
yoğun gündem nedeniyle Kılıçdaroğlu’nun 
Antalya programını iptal edebileceği yö-
nünde değerlendirmeler yapılırken, yakın 
çevresinden gelen bilgiler mevcut tatil pla-
nının hâlâ geçerliliğini koruduğu yönünde. 
Bayram tatilini Antalya’nın önemli turizm 
merkezlerinden biri olan Belek’te geçirmesi 
beklenen Kılıçdaroğlu’nun programına iliş-
kin resmi bir açıklama ise henüz yapılmadı.

GÜVENLİK TEDBİRLERİ ALINDI
Öte yandan Kılıçdaroğlu’nun Antalya 
ziyareti öncesinde bölgede bazı hazırlık-
ların yapıldığı da öne sürüldü. Özellikle 
Belek bölgesindeki otellerde yoğun bay-
ram hareketliliği yaşanırken, olası ziyaret 
programına ilişkin güvenlik tedbirlerinin 
de değerlendirildiği öğrenildi. CHP cephe-
sinde yaşanan son gelişmelerin ardından 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun Antalya ziyareti 
ve bayram sürecindeki temaslarının siyasi 
açıdan yeni mesajlar içerip içermeyeceği 
ise kamuoyu tarafından merak ediliyor. 
n  BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

ANTALYA’YA
GELEBİLİR
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Toprak kaftanları 
yutar, gelincikler 
kalır geriye…

Bakın, bu topraklarda, 
kendilerine ‘yeryüzünün 
hâkimi’ diyen, ‘Allah’ın 
yeryüzündeki gölgesi’ 
diyen ne Sultanlar geldi 
geçti…
Nice gelincikler çiğnendi 
yağız atların nallarıyla, 
nice başlar gövdelerinden 
ayrıldı keskin kılıçlarla; 
nice taht kavgaları, nice 
iktidar savaşları verildi de 
hepsi hiç olmamışlar gibi 
karışıp gittiler toprağın 
karnına…
Şimdi taşlar kaldı o 
görkemli saraydan geriye. 
Bir de gelincikler. Milyon 
yıldır yerin yüzünde 
iktidar çizmeleriyle 
çiğnendikçe çoğalan, 
çoğaldıkça yerin yüzünü 
güldüren incelik, naiflik 
abidesi gelincikler…
Toprak bu. Kaftanları 
yuttu, gelincikler kaldı 
geriye…
O sarayların altında 
yatan milyarlarca gelincik 
tohumunu iyi ki de 
unutuyorlar!*
Gelenin de gidenin 
de asla unutmaması 
gereken gerçek budur: Bu 
topraklar düşürülemez, 
bu topraklara düşülür. 

Eğer bir tohumsanız 
düştüğünüz yerden 
kaldırır toprak, 
değilseniz… Bazen 

HHH
Toroslarda cılız bir oğlak 
sesi yırtar dağları saran 
karanlığın kasvetini...
Bir meşe dalında 
patlayan ince sürgün, ak 

dikenin dibinde bitiveren 
bembeyaz güller bazen...
Taşta can bulan incir, 
kırıverir umutsuzluğun 
çelikten zincirini...
Bazen yağmurda ıslanmış 
bir keçi kokusu, bazen de 
bir çan sesi siliverir, göğün 
koyu karanlığını...
Umut bu topraklarda 
doğdu, burada düştü 
kırıldı, burada kalktı 
dirildi... 
Bazen bir eski zaman 
türküsü sarıverir dağları, 
Mart’ın ince dumanı gibi; 
ışık ışık çuhalar, umut 
umut menevşeler, ki 
koynunda Hızır kokusu 
saklayan. 
Bazen derin vadilere 
düşen ışık olup bir Zeybek 
gibi başını göğe uzatıverir 
yaşamın coşkusu, en 
kekre zamanlarda... 
Velhasıl Anadolu’dur 
soluklanan, “Buradayım, 
daha ölmedim ben” der 
10 bin yıllık tevazuuyla. 
İnce, yumuşak bir 
sağanak gibi yağar 
yüreklere usulca...
Dedim ya, bu 
topraklardan umut 
kesilmez; bazen cılız 
bir oğlak sesi yırtıverir, 
zulmün en koyu 
karanlığını...

YUSUF YAVUZ

BU TOPRAKLAR 
DÜŞÜRÜLEMEZ

Cumhuriyet Halk Parti-
si’ne yönelik “mutlak 
butlan” kararı sonrası 
genel başkan  ve  parti 

yöneticilerinin polis zoruyla gö-
revden alınması il ve ilçe örgütle-
rinde de tepkiyle karşılandı.  CHP 
Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, 
Antalya milletvekilleri Cavit Arı, 
Aliye Coşar ve Mustafa Erdem, 
ilçe başkanları ve çok sayıda par-
tilinin katılımıyla Kapalı Yol’da 
yürüyüş düzenlendi.  

ÖZGÜR BAŞKAN, ÖZGÜR CHP, 
ÖZGÜR TÜRKİYE 
Tartışmalı biri yargı kararı ile 
görevden alınan seçilmiş Genel 
Başkan Özgür Özel’in toma 
üzerindeki fotoğrafının yer aldığı 
afişle, “Özgür Başkan, Özgür 
Türkiye” , “Özgür CHP, Özgür 
Türkiye”,” Hak, hukuk, adalet” 
ve “Ne mutlu Türküm diyene slo-

ganları ile yürüyen grup Kaleka-
pısı’nda  yürüyüş ve oturma An-
talya Emek ve Demokrasi Güçleri 
ile bazı siyasi parti temsilcileri de 
destek verdi... 
Polis ekipleri ise güzergâh bo-
yunca geniş güvenlik önlemleri 
aldı. Yürüyüş, Attalos Meyda-
nı’nda sona erdi. Burada toplanan 
kalabalık yaklaşık 1 saat süren 
oturma eylemi gerçekleştirdi.

PARTİNİN GERÇEK SAHİBİ 
ÜYELERİMİZ VE HALKTIR 
Burada bir basın açıklaması 
yapan CHP Antalya İl Başkanı 
Nail Kamacı , “Cumhuriyet Halk 
Partisi, bir asrı aşan mücadele 
geleneğiyle; bağımsızlığın, halk 
egemenliğinin ve demokrasi 
iradesinin taşıyıcısıdır. 
Köklerini Kuvayı Milliye’den 
alan partimiz, bugün de halkın 
vicdanını ve değişim umudunu 

temsil etmektedir. Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin gerçek sahibi; 
örgütüdür, üyeleridir, halktır. 
Partimizin geleceğine dair söz 
söyleyecek tek irade de demokra-
tik örgüt iradesidir. 
Hiç kimse, hiçbir makam ve hiç-
bir güç odağı; Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin kurumsal kimliğini, 
mücadele geleneğini ve halktan 
aldığı meşruiyeti tartışmaya aça-
maz.” dedi. 

ÖZGÜR ÖZEL’İN SONUNA 
KADAR YANINDAYIZ
Kamacı, açıklamasını şöyle 
sürdürdü: “Antalya örgütü olarak; 
milletvekillerimiz, belediye 
başkanlarımız, ilçe örgütlerimiz, 
kadın ve gençlik kollarımız, 
meclis üyelerimiz ve tüm yol ar-
kadaşlarımızla birlikte; partimizin 
örgütsel bütünlüğüne, demokrasi 
mücadelemize ve halkın iradesine 

kararlılıkla sahip çıktığımızı ka-
muoyuna ilan ediyoruz. 31 Mart 
seçimlerinde partimizi 47 yıl 
sonra Türkiye’nin birinci partisi 
yapan, seçilmiş Genel Başkanı-
mız Sayın Özgür Özel öncülü-
ğünde sürdürülen adalet, demok-
rasi ve halk iradesi mücadelesinin 
yanında olduğumuzu bir kez daha 
ifade ediyoruz. Cumhuriyet Halk 
Partisi’ni baskıyla yön vermeye 
çalışan anlayışlara karşı; örgütlü 
duruşumuzu ve mücadele karar-
lılığımızı sürdüreceğimizi, par-
timizin geleceğinin ancak örgüt 
iradesiyle şekilleneceğini açıkça 
vurguluyoruz. Bu çerçevede, 
partimizin birlik ve bütünlüğünü 
koruyacak demokratik zeminin 
güçlendirilmesi adına kurultayın 
acilen toplanması gerektiğine 
ilişkin talebimizi de kamuoyuyla 
paylaşıyoruz.” 
n ERTUĞRUL GÜN

Demokrasi 
yürüyüşü

CHP’LILER;  KAPALIYOL’DA YÜRÜDÜ, KALEKAPISI’NDA OTURMA EYLEMI YAPTI

CHP’liler, Genel Başkan Özgür Özel’in polis zoruyla görevinden alınmasını protesto etmek için 
Kapalıyol’da yürüdü. “Özgür Başkan, Özgür CHP, Özgür Türkiye” sloganları ile yapılan yürüyüş, 
Kalekapısı’nda oturma eylemi ve basın açıklaması ile sona erdi. Eyleme milletvekilleri de katıldı.

İçişleri Bakanlığı kararıyla 
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı görevinden uzaklaş-
tırılan Muhittin Böcek hakkında, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
iştiraki ALDAŞ A.Ş. ve ASAT 
üzerinden yürütülen işlemlere 
ilişkin soruşturmada yeni bir 
ayrıntı ortaya çıktı. 
Daha önce ALDAŞ dosyası kap-
samında tutuklu bulunan Böcek 
hakkında, 22 Mayıs’ta konutu 
terk etmeme şeklindeki adli kont-
rol tedbiri uygulanmasına karar 
verilmişti.
Edinilen bilgiye göre, söz konusu 
kararda, soruşturma dosyasında 
yaklaşık 399 milyon 507 bin 
249 TL olarak yer aldığı belirti-
len kamu zararının ödenmesine 
yönelik taahhüdün etkili olduğu 
ileri sürüldü.

YAPILAN İŞLEMLER İNCELENDİ
Soruşturma kapsamında, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
ALDAŞ A.Ş. ile ASAT üzerinden 
yapılan bazı harcamalar ve işlem-

ler mercek altına alındı. 
Müfettiş ve bilirkişi raporlarına 
dayandırıldığı belirtilen tespit-
lerde, bazı harcamaların usulsüz 
olduğu ve bu işlemler sonucunda 
yaklaşık 399 milyon 507 bin 249 
TL kamu zararı oluştuğu iddia 
edildi. Söz konusu tespitlerin 
ardından dosya kapsamında adli 
sürecin başlatıldığı, bazı şirket 
yöneticileri hakkında işlem 
yapıldığı ve yönetim kadroların-
da değişikliklere gidildiği öne 
sürüldü.

SUÇLAMALAR DOSYADA YER ALDI
Soruşturma dosyasında şüpheli-
lere “zimmet”, “edimin ifasına 
fesat karıştırma”, “rüşvet” ve 
“ihaleye fesat karıştırma” suçla-
malarının yöneltildiği ileri sürül-
dü. Dosyada yer alan iddiaların, 

ALDAŞ A.Ş. ve ASAT üzerinden 
gerçekleştirilen işlemler ile bu 
işlemler sonucunda oluştuğu 
belirtilen kamu zararı çevresinde 
değerlendirildiği öğrenildi.

TUTUKLULUK EV HAPSİNE 
ÇEVRİLMİŞTİ
Muhittin Böcek hakkında AL-
DAŞ dosyası kapsamında daha 
önce tutuklama kararı verilmişti. 
Avukatlarının yeniden başvurusu 
üzerine Böcek, 22 Mayıs’ta nö-
betçi sulh ceza hakimliğine sevk 
edilmiş, hakimlik ALDAŞ dos-
yası yönünden tutukluluk halinin 
konutu terk etmeme şeklindeki 
adli kontrol tedbirine çevrilmesi-
ne karar vermişti. 
Böcek’in diğer dosyalardan kay-
naklanan tutukluluk hali devam 
ediyor. İHA 

Muhittin Böcek, 
399 milyon TL
zararı 
karşılayacak 
mı?

Görevden uzaklaştırılan 
Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin 
Böcek’in ALDAŞ dosya-
sında tutukluluğunun 
ev hapsine çevrilmesin-
de, yaklaşık 399 milyon 
liralık kamu zararının 
giderileceğine yönelik 
taahhüdün etkili olduğu 
öne sürüldü.

Muratpaşa Belediyesi, Bloomberg 
Philanthropies tarafından destekle-
nen Gençlik İklim Eylem Fonu (Yout-
hClimate Action Fund) programının 
yeni dönemine seçilerek, dünya 
genelinde programa dahil edilen 300 
şehir arasındaki yerini aldı.Murat-
paşa, gençlerle birlikte yerel iklim 
çözümleri geliştirmeyi amaçlayan 
küresel şehir ağına katıldı.Program 
kapsamında 15–24 yaş arası gençle-
rin geliştireceği iklim projeleri mikro 
hibelerle desteklenecek. Bin ile 5 bin 
dolar arasında değişen desteklerle 
her şehirde en az 8 projenin hayata 
geçirilmesi planlanıyor.Muratpaşa 
Belediyesi, gençlerle birlikte öncelikli 
iklim başlıklarını belirleyerek proje 

çağrısındabulunacak ve başvuruların 
ardından seçilen projeleri uygula-
maya alacak. Desteklenecek konular 
arasındaiklim eğitimi ve farkındalık 
çalışmaları, çevresel veri toplama, 
kent bahçeleri, sürdürülebilir gıda 
sistemleri, atık yönetimi, bisiklet 
ve toplu taşıma gibi sürdürülebilir 
ulaşım uygulamaları gibi alanlar 
yer alıyor.Seçilen projelerin uygu-
lanma sürecinde gençlere belediye 
tarafından eğitim, rehberlik ve 
izleme desteği sağlanacak.Program 
sonunda hayata geçirilen projelerin 
hem yerel etkileri hem de elde edilen 
sonuçlar raporlanarak küresel ağla 
paylaşılacak. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ 

MURATPAŞA, GENÇ 
İKLİM AĞI’NA KATILDI

Dokuz günlük Kurban Bayramı tatili süresince 
Antalya binlerce yerli ve yabancı ziyaretçisini 
ağırlayacak. Antalya Büyükşehir Belediyesi de 9 
günlük bayram tatili süresince sosyal tesisleriyle 
vatandaşa en iyi hizmeti verebilmek amacıyla 
hazırlıklarını tamamladı. ANET A.Ş. tarafından 
işletilen Antalya’nın en güzel mesire alanların-
dan Topçam ve Sarısu hem bayram tatili hem 
de yaz sezonu için yapılan düzenlemelerle daha 
kullanışlı bir duruma getirildi. Çam ağaçlarıy-
la çevrili doğası, denizi ve yeşiliyle harika bir 
güzelliğe sahip olan Topçam ve Sarısu Mesire 
Alanları, peyzajı, yolları, aydınlatması, ortak ateş 
yakma birimleri, tuvalet, bulaşık yıkama ünite-
leri, soyunma kabini, büfeleri, piknik alanları ve 
plaj hizmetleri ile piknikçilere konforlu ve keyifli 

zaman geçirecekleri imkan sunuyor.Büyükşe-
hir Belediyesi Sarısu Kadınlar Plajı da bayram 
tatilinde hizmet verecek. 9 günlük Bayram tatili 
ve yaz sezonu boyunca yerli ve yabancı tatilcileri 
ağırlayacak olan plaj, bakım ve onarım çalışma-
larının tamamlanmasının ardından sezona hazır 
hale getirildi. n BÜLTEN/ABB

TESİSLER HAZIR 
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w LABORATUVAR MALZEMELERİ, TORF, 
POMZA FİDAN TORBASI, PERLİT,BİTKİ BESLEME 

ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
Laboratuvar malzemeleri, Torf, Pomza Fidan Torbası, Perlit, Bitki Besleme Ürünleri mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/962542
1- İdarenin
1.1. Adı    : TARIMSAL ARAŞTIRMALAR VE POLİTİKALAR  
    GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ANTALYA BATI AKDENİZ  
    TARIMSAL ARAŞTIRMA ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Demircikara Mahallesi Paşa Kavakları Cad. No:11  
    Pk:35 MURATPAŞA/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02423216797
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 18.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Enstitümüz Toplantı Salonu - DemirciKara  
    Mah. Paşakavakları Cad. No :11 / 3 07100 -   
    MURATPAŞA / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Laboratuvar malzemeleri, Torf, Pomza Fidan Torbası,  
    Perlit,Bitki Besleme Ürünleri
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Laboratuvar malzemeleri(333 Kalem, Torf:330M3,  
    Pomza:160M3 Fidan Torbası:970kg, Perlit:3000lt,Bitki  
    Besleme Ürünleri(35 kalem)
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Merkez ve Antalya-Alanya Karayolu   
    üzerindeki 20., 30. ve 36. km'lerde bulunan   
    birimlerimize yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Torf, Pomza, Perlit, Fidan Torbası, Bitki besleme  
    ürünlerinin teslimi; Sözleşmeye müteakip (izleyen) 5  
    iş günü içerisinde, Laboratuvar sarf ve kimyasal   
    malzemelerinin teslimi Sözleşmeye müteakip (izleyen)  
    45 Takvim günü içerisinde eksiksiz olarak teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşme imzalandığı günden itibaren
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Bitki Besleme ürünleri için kendilerine ait Gübre Dağıtıcılık Belgesini teklifleriyle birlikte 
vereceklerdir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02476169

Türkiye Kasaplar, Besiciler, 
Et ve Et Ürünleri Federas-
yonu ile Antalya Kasaplar 
Odası Başkanı Osman 

Yardımcı, Kurban Bayramı öncesi 
zincir marketlerin kurban satış 
kampanyalarına sert tepki gösterdi. 
Yardımcı, binlerce kurbanlığın kısa 
sürede kesilip vatandaşa teslim 
edilmesinin mümkün olmadığını 
savunarak, “Ben haksız olsam 
beni ağır cezada yargılarlar. Ben 
haklıyım. Bugün 10-15 bin hayvanı 
bir anda kesecek yer yok. Çıksınlar 
bunu canlı yayında açıklasınlar, 
ben özür dileyeceğim.” dedi.

KAMUOYUNA AÇIKLANMASINI İSTEDİ
Kurban Bayramı’na sayılı günler 
kala zincir marketler de kurban 
kampanyalarını duyurmaya başladı. 
Fiyatların marketlere göre değişik-
lik gösterdiğini belirten Yardımcı, 
bazı firmaların kurban ibadetini 
ticari bir faaliyete dönüştürdüğü-
nü ileri sürdü. Büyük marketlerin 
binlerce kurban sattığını söyleyen 
Yardımcı, bu hayvanların nerede 
ve hangi koşullarda kesildiğinin 
kamuoyuna açıklanması gerektiğini 
ifade etti.

AĞIR CEZADA YARGILANDIM
Daha önce de benzer açıklamalar 
yaptığı için yargılandığını dile geti-
ren Yardımcı, yıllardır aynı noktada 
durduğunu belirterek, “Ben üç kez 
ağır cezada yargılandım. Yanımda 
basını da götürdüm. Haksız çıkar-
sam beni en ağır şekilde eleştirin 
dedim. 20 yıldır aynı şeyi söylü-
yorum. Benim dediklerimin hepsi 
doğru.” diye konuştu.

ANINDA KESECEK BİR YER YOK”
Üreticilerin elindeki hayvanların 
satılamadığını savunan Yardımcı, 
canlı yayında tartışmaya hazır 
olduğunu da belirtti. Marketlerin 
gerçekleştirdiği satışlarla ilgili 
şeffaf davranması gerektiğini ifade 
eden Yardımcı, “Canlı yayında 
açıklasınlar nerede kestiklerini, ben 
özür dileyeceğim. 5-10 bin hayvanı 
anında kesecek bir yer yok. Deri 
nerede, sakatat nereye gidiyor? 
Bunların hepsi açıklanmalı.” dedi.

“HERKESE YETECEK KURBANIMIZ VAR”
Kurban Bayramı öncesinde va-
tandaşların endişe etmesine gerek 
olmadığını da söyleyen Yardımcı, 
Türkiye’de yeterli sayıda kurbanlık 

bulunduğunu belirtti. Küçükbaş 
kurbanlıkların kesim dahil canlı 
kilogram fiyatının yaklaşık 430-
440 TL seviyesinde olduğunu 
ifade eden Yardımcı, “Vatandaşı-
mız şimdiden alacaksa alsın, fiyat 
değişmez. Alamayan da tedirgin 
olmasın, herkese yetecek kurba-
nımız var. Türkiye’nin hayvan 
gücü ülkemize yeter de artar.” diye 
konuştu.

“BENİ ŞİKAYET ETSİNLER”
Açıklamalarının arkasında olduğu-
nu yineleyen Yardımcı, “İstedikleri 
yere beni şikayet etsinler. Devle-
timizin önünde boynumuz kıldan 
incedir. Bunları bana ispat ettikleri 
zaman çıkar özrümü de dilerim. 
Biz kimseyi suçlamak istemiyoruz. 
Sadece bu işin nasıl yapıldığının 
açıklanmasını istiyoruz.” dedi.
Yardımcı ayrıca Diyanet İşleri 
Başkanlığı ile Ticaret ve Tarım 
bakanlıklarına da konuyla ilgili di-
lekçe verdiklerini belirterek, zincir 
marketlerde satılan kurbanlıkların 
kesim süreçlerinin denetlenmesini 
talep ettiklerini söyledi. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL 
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KASAP OSMAN’IN
MARKET İSYANI! 

HAKSIZ OLSAM BENI AĞIR CEZADA YARGILARLARDI

Türkiye Kasaplar Federasyonu ve Antalya Kasaplar Odası Başka-
nı Osman Yardımcı, zincir marketlerin kurbanlık kampanyalarına 
tepki gösterdi. Yardımcı, "Ben haksız olsam beni ağır cezada 
yargılarlar. Bugün 10-15 bin hayvanı bir anda kesecek yer yok. 
Çıksınlar bunu canlı yayında açıklasınlar, özür dileyeceğim” dedi.

Gıda Mühendisleri Odası Antalya 
Şube Başkanı Ali Manavoğlu, Kur-
ban Bayramı döneminde kesilen 
hayvanlardan uygunsuz yerlerde 
ve hijyenik olmayan koşullarda 
kıyma çekenlerin, vatandaşın 

sağlığı ile oynadığını dile getirdi. 
Mahalle aralarında, seyyar ya da 
sabit olarak ilgisiz kişilerce, sağlık 
ve hijyen koşulları hiçe sayılarak, 
kıyma çekimi yapılmasının uygun 
olmadığını vurgulayan Manavoğlu, 
temizlik kurallarının ihmal edilme-
sinin hastalık yapan ve bozulmaya 
neden olan mikroorganizmaların 
ete bulaşmasını kolaylaştırdığını 
söyledi.

ETİNİZİ KASAPTA ÇEKTİRİN
Manavoğlu, kurban etini düşük 
maliyetle kıymaya dönüştürmek is-
teyenlerin aylarca depo ve bodrum-
larda bekletilmiş, bakımı ve dezen-
feksiyonu yapılmamış makinelerle 
açık ortamda et işleyenleri tercih 
etmemesi gerektiğinin altını çizdi. 
Kurban etlerinin parçalanması, mu-
hafazası, kıyma çekiminin hijyenik 
ortamda yapılmasının zorunlu oldu-

ğuna değinen Manavoğlu, kurban 
vecibesini yerine getiren vatandaş-
ların, etlerin parçalanması ve kıyma 
çekimlerini kasap dükkanlarında 
yapması yönünde uyarıda bulundu.

80 BİN LİRA CEZA  
Geçen yıllarda ‘merdiven altı’ 
olarak tabir edilen yerlerde nalbur, 
berber gibi farklı iş kollarındaki 
kişiler ile makinesi olan herhangi 
birinin sokak aralarında kıyma 
çekim işlemi yapmasına sıkça 
rastlandığını anlatan Manavoğlu, 
“İzinsiz ve yetkisiz kıyma çekimi 
yapılmasında yetkisi olmayan kişi-
ye 26 bin 360 lira, ortam ve hijyen 
şartları uygun olmadığından da 
52 bin 801 lira ceza uygulanıyor” 
dedi.Cezaların şikayet üzerine ilgili 
bakanlıklar ile belediye ekipleri 
tarafından uygulandığı belirtildi. 
n DHA

Yetkisiz kıyma
çekene ceza 
GIDA Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ali 
Manavoğlu, kasaplar haricinde alakasız meslek gru-
bundan insanların kıyma çekiminin yasak olduğunu 
söyledi. Manavoğlu, İzinsiz ve yetkisiz kıyma çekimi 
yapan kişilere 80 bin lira ceza uygulandığını hatırlattı. 

ANTALYA’da Kurban Bay-
ramı tatilinin başlamasıyla 
birlikte sahillerde yoğunluk 
yaşandı. Hava sıcaklığının 27 
derece ölçüldüğü kentte yerli 
ve yabancı tatilcilerin serin-
leme noktası Konyaaltı Sahili 
oldu. Konyaaltı Sahili’ndeki 
yoğunluk dron ile havadan 
görüntülenirken, tatilciler 
denize girip güneşlenerek 
vakit geçirdi. Sahilde bazıları 
spor yaparken, bazı tatilciler 
ise su sporlarıyla vakit geçirdi. 
Bayram tatili nedeniyle kent 
genelinde de hareketlilik 
yaşandı. Bayram tatili boyunca 
hava sıcaklığının 32 dereceye 
kadar yükselmesi bekleniyor. 
n DHA

SAHİLLER DOLDU 
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Süper Lig’e Fatih Karagümrük 
ve Kayserispor’un ardından 
veda eden üçüncü takım olan 
Antalyaspor’da yeni sezon plan-

laması sürerken, ekonomik sorunlar da 
gündemdeki yerini koruyor. Son hafta 
Kocaelispor karşısında alınan galibiyet 
ligde kalmak için yeterli olmazken, 
kulüpte futbolcuların alacaklarıyla ilgili 
gelişmeler dikkat çekmeye başladı. 

150 BİN EURO ÖDEMESİ YAPILDI
12 Eylül 2025 tarihinde Antalyaspor ile 
sözleşme imzalayan Samuel Ballet’in 
kontratı 30 Haziran 2027’de sona eri-
yor. Sezon başında İtalya Serie A ekip-
lerinden Como’dan transfer edilen 25 
yaşındaki futbolcunun sözleşmesinde 
yer alan ödeme maddesi nedeniyle ku-
lübün 19 Mayıs 2026 tarihine kadar 150 
bin Euro ödeme yapması gerekiyordu. 

Ödemenin gerçek-
leşmemesi halinde 
oyuncunun tek taraflı 
fesih hakkını elde 
edeceği öğrenildi. 
Antalyaspor yönetimi 
150 bin EURO’yu 
futbolcunun hesabına 
yatırarak bu sorunu ortadan kaldırdı. 

LİGDE 24 MAÇTA 5 GOL ATTI
Geride kalan sezonda kırmızı-beyazlı 
ekibin en istikrarlı isimlerinden biri 
olan Samuel Ballet, Süper Lig’de 24, 
Türkiye Kupası’nda ise 3 maçta forma 
giydi. Toplam bin 919 dakika sahada 
kalan İsviçreli oyuncu, ligde 5 gol ve 1 
asistlik performans sergilerken, kupada 
da 1 kez rakip fileleri havalandırdı.
Ballet, ligde Samsunspor karşısında 2 
gol kaydederken, Eyüpspor, Beşiktaş 
ve Kocaelispor karşılaşmalarında da 
birer kez gol sevinci yaşadı.

BALLET’E ANADOLU İLGİSİ
Öte yandan başarılı futbolcunun 
geleceğiyle ilgili belirsizlik sürüyor. 
Süper Lig’de yeni sezon öncesi transfer 
çalışmalarına başlayan Samsunspor’un 
Samuel Ballet’i yakından takip ettiği 
ileri sürüldü. Karadeniz temsilcisinin 
oyuncunun durumunu araştırdığı ancak 
şu ana kadar resmi bir girişimde bu-
lunmadığı belirtildi. Genç oyuncunun 
performansı nedeniyle birçok Anadolu 
kulübünün radarına girdiği kaydedildi.

VAN DE STREEK’İN EŞİNDEN AÇIKLAMA
Antalyaspor’da dikkat çeken bir başka 
gelişme ise Sander van de Streek 

cephesinde yaşandı. Hollandalı fut-
bolcunun eşi Carina van de Streek, 
sosyal medya hesabından Konyaaltı 
Sahili’nden paylaşımlar yaptı. “Antal-
ya’da kalacak mıyız?” notuyla paylaşım 
yapan Carina Van De Streek’in ifadeleri 
taraftarların ilgisini çekti. Paylaşımın-
da Antalya’dan ayrılma ihtimalinin 
kendisini üzdüğünü belirten Carina’nın 
açıklamaları, Van de Streek’in gelece-
ğiyle ilgili soru işaretlerini de berabe-
rinde getirdi.

HENÜZ BİLMİYORUZ
Carina Van De Streek’in paylaşımın-
da, ““Antalya’da kalacak mıyız?”Bu 
hafta en çok gelen soru buydu. Bunu 
düşünmeden, ağzımdan ne gelirse 
söyleyerek cevaplamak da ayrı komik 
çünkü aslında çok yanlış bir şey söyle-
yemem… çünkü bizim de burada kalıp 
kalmayacağımızı henüz bilmiyoruz.Tek 
bildiğim şey şu: Antalya’dan ayrılma 
düşüncesi bile beni ağlatıyor ama yeni 
maceralara atılmayı da her zaman sevi-
yorum.  Sizin güzel önerileriniz var mı? 
Belki gider birkaç top sektirip oralarda 
iş başvurusu yaparız. Şaka bir yana… 
Futbol dünyası bazen tam bir dizi gibi. 
Bir sonraki bölümümüzde (yani bu yaz) 
ne olacağını hiç bilmiyoruz.” sözlerine 
yer verdi. n ERTUĞRUL GÜN

150 bin Euro
krizi çözüldü
Antalyaspor’da Samuel Ballet sorunu çözüldü. Genç oyuncuya olan 150 
bin euro borcun yatırıldığı öğrenildi. Böylece İsviçreli futbolcunun sözleş-
mesini tek taraflı feshetme ihtimali ortadan kalktı. Antalyaspor’da dikkat 
çeken bir başka gelişme ise Sander van de Streek cephesinde yaşandı.

Sander van de Streek, 
ailesi ile Antalya'nın 
keyfini çıkarıyor

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin, takımın 
başına Yusuf Şimşek’in getirileceği 
yönünde çıkan haberleri yalanladı. Perçin 
“Şu anda üzerinde karar kıldığımız bir 
hoca yok. En yakın zamanda yol haritamızı 
belirleyeceğiz. Kimsenin şüphesi olma-
sın.” dedi. Kırmızı-beyazlı ekipte küme 
düşmenin ardından yeni sezon planlaması 
sürerken, teknik direktör belirsizliği gün-
demdeki yerini koruyor. Antalyaspor yöne-
timi, mevcut teknik direktör Sami Uğurlu 
ile devam edilip edilmeyeceğine ilişkin şu 
ana kadar resmi bir karar açıklamazken, 
kulübü daha önce Süper Lig’e taşıyan 
Yusuf Şimşek’in sosyal medya paylaşımı 
taraftarlar arasında heyecan yarattı.

PAYLAŞIMI GÜNDEM OLDU
Yusuf Şimşek, Instagram hesabından yap-
tığı paylaşımda, “Hep beraber şampiyon 
yaptık, yine yaparız” ifadelerini kullanır-
ken, paylaşımda ayrıca “Memleketimizin 
öz evladı fedaysa feda bu takımı şampiyon 
yaptı yeniden neden olmasın ki.” sözlerinin 
yer aldığı görsel dikkat çekti. Paylaşımın 
ardından Şimşek’in yeniden Antalyaspor’un 
başına geçeceği yönündeki iddialar gün-
deme gelirken, Başkan Rıza Perçin konuya 
ilişkin açıklamalarda bulundu. 

BİR KARAR VERMİŞLİĞİMİZ YOK
Antalya Körfez Gazetesi’ne konuşan 
Perçin, “Yusuf Şimşek değerli bir hocadır. 
Basında konuşulanlar gerçeği yansıtmı-
yor. Şu an bir hoca kararımız yok. En yakın 
zamanda yeni yol haritamızı belirleyeceğiz. 
Basınımızı bu zaman diliminde en hızlı ve 
en doğru şekilde bilgilendireceğiz.” dedi. 
Kamuoyunda isimlerin tartışılmasının 
doğal olduğunu ifade eden Perçin, “Bizim 
henüz bir karar vermişliğimiz yok.” diye 
konuştu. Öte yandan Antalyaspor’da Sami 
Uğurlu’nun sözleşmesinin haziran ayında 
sona erecek olması nedeniyle yeni sezon 
öncesi teknik heyet yapılanmasının kısa 
süre içerisinde netleşmesi bekleniyor. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Hoca hakkında 
karar verilmedi

Rıza Perçin Yusuf 
Şimşek




